
 

 
 

ПЕНСІЙНИЙ  ФОНД  УКРАЇНИ 
 

КОЛЕГІЯ  
при начальнику  Головного управління                          

Пенсійного фонду України в Запорізькій області 
 

РІШЕННЯ  
 
15.11.2019                                        м. Запоріжжя                                                № 5-1                       
 
 
Про підсумки  роботи  органів   
Пенсійного    фонду    України  
в області за 9 місяців 2019 року  
 
 
         Заслухавши інформацію про підсумки роботи за 9 місяців 2019 року, 
колегія відзначає, що органами Фонду в області забезпечено виконання завдань, 
визначених Пенсійним фондом України та Планом роботи Головного управління 
на поточний рік.  
          За січень-вересень поточного року з усіх джерел фінансування до бюджету 
Фонду в області надійшло понад 15,9 млрд. грн, що на 2,5 млрд. грн або на          
18,7 % більше від обсягів відповідного періоду минулого року. За рахунок цих 
коштів здійснено стабільну та у повному обсязі виплату пенсій та грошової 
допомоги 534,2 тисячам пенсіонерів. 
          З урахуванням частки єдиного внеску до бюджету Фонду залучено         
близько 5,7 млрд. грн, у порівнянні з відповідним періодом минулого року їх 
сума зросла на 852,7 млн. грн або на 17,6 %.  
          Надходження коштів, адміністрування яких здійснюють органи Фонду,        
з початку року склали 454,6 млн. грн, що на 28,6 млн. грн або на 6,7 % більше, 
ніж торік. Планові показники виконано на 100,9 %. 
          Індикативні показники надходжень до Державного бюджету України за 
додатковими ставками виконано на 116,7 %, надійшло 112,5 млн. грн, що на          
20,5 млн. грн більше, ніж у минулому році.  
          В результаті спільних дій з Державною службою з питань праці, 
Державною податковою службою по виконанню Плану заходів з детінізації 
зайнятості за січень-вересень 2019 року легалізовано працю 6,8 тис. працівників, 
додатково мобілізовано 6,3 млн. грн єдиного соціального внеску, у тому числі  
5,4 млн. грн до бюджету Фонду. 

Органами Фонду продовжувалась активна робота з платниками по 
погашенню заборгованості до Пенсійного фонду. З початку року з метою 
стягнення заборгованості до суду подано 217  позовів  на  суму  147,3  млн. грн,  
у тому числі 25 позовів на 3,9 млн. грн подано органами прокуратури в інтересах 
Фонду. Надходження від позовної роботи склали 3,4 млн. грн.           
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          Станом на 01.10.2019 від заходів ДВС надійшло 8,2 млн. грн, що на          
3,1 млн. грн більше, ніж торік. Від підприємств-банкрутів - 642,4 тис. грн. 
          Протягом січня – вересня поточного року на 68,7 млн. грн зменшилась 
заборгованість боржників, які перебувають у процедурах банкрутства.                  
На 498,8 тис. грн (3,5 %) зменшилась заборгованість зі сплати страхових внесків. 

Завдяки спільним діям з місцевими органами виконавчої влади, 
податковою, виконавчою службами в рахунок погашення боргу з обов’язкових 
платежів станом на 01.10.2019 надійшло 68,1 млн. грн, по єдиному соціальному 
внеску 93,1 млн. грн, з них 50,7 млн. грн від фізичних осіб-підприємців.  

На виконання розпорядження голови Запорізької облдержадміністрації  від  
28.01.2019 № 39  «Про погашення  заборгованості до бюджету Пенсійного фонду 
України» за узгодженими графіками в рахунок погашення боргу надійшло       
25,0 млн. грн або 97,7 % від очікуваних надходжень. Повністю виконали графіки 
85, частково – 4 боржника.  
          Сума заборгованості платників області до Пенсійного фонду на 01.10.2019 
складає 299,3 млн. грн. Найбільше зростання боргу по відшкодуванню пільгових 
пенсій в поточному році допущено підприємствами м. Запоріжжя та 
Запорізького району – на 47,4 млн. грн, зменшення відбулось по підприємствам 
Бердянського, Приморського та Василівського районів – на 9,6 млн. грн. 
 

          В області впроваджено єдині стандарти обслуговування громадян. В 
результаті вжиття комплексу заходів сервісні центри обладнано відповідно до 
них, завершено ремонтні роботи у 15 приміщеннях центрів. На постійному 
контролі знаходиться облаштування будівель з урахуванням потреб людей з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

За січень – вересень 2019 року 30-ма відділами та секторами 
обслуговування громадян (сервісними центрами) надано майже 540 тис. послуг, з 
них у залах обслуговування – 504,8 тис., на «гарячих» телефонних лініях – 32,1 
тис., на віддалених робочих місцях в ОТГ – 2,8 тис. В середньому в області 
спеціалістами Фонду щодня надається 2670 послуг. 
          За зверненнями громадян упродовж 9 місяців поточного року призначено 
14,9 тис. нових пенсій, у тому числі 563 пенсії особам з числа 
військовослужбовців, встановлено 222 пенсії за особливі заслуги перед 
Україною. Перераховано майже 14 тис. пенсій за заявами працюючих 
пенсіонерів та проведено п’ять автоматичних перерахунків пенсій на виконання 
положень Законів України та постанов Кабінету Міністрів України.  

В результаті проведених перерахунків середній розмір пенсійної виплати 
станом на 1 жовтня 2019 року склав 3210,86 грн., що на 468,29 грн. або 14,5 % 
більше ніж у відповідному періоді минулого року.  

З березня поточного року забезпечено виплату 417,1 млн.грн житлових 
субсидій у готівковій формі 378,8 тис. пенсіонерів. 

На виконання постанови правління Пенсійного фонду України від 
03.09.2018 № 19-1 станом на 01.10.2019 проінвентаризовано 362 тис.         
пенсійних справ або 69,8 % від їх загальної кількості. Найвищі темпи                
інвентаризації в  Кам’янсько-Дніпровському, Мелітопольському, Бердянському, 
Дніпровському та Хортицькому відділах з питань перерахунків пенсій № 1 – 14. 
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З 25 вересня розпочав роботу відділ з ретроконверсії, станом на 01.10.2019 

ним сформовано 1379 електронних пенсійних справ.  
Спеціалістами Фонду в області проведено перевірку 6,9 тис. паспортних 

даних, звірку щодо реєстраційного номеру облікової картки платника податків, 
за їх результатами внесено відповідно 6,4 тис. та 326 уточнень в електронні 
пенсійні справи.  
          До користування електронними сервісами вебпорталу Пенсійного фонду 
України з початку року залучено 24,3 тис. осіб, станом на 01.10.2019 їх загальна 
кількість становить 85,3 тис. Протягом ІІІ кварталу за новою моделлю звернення 
за призначенням пенсії за принципом «одне відвідування» документи в 
електронному вигляді через вебпортал в області подали 35 осіб. 
          Станом на 01.10.2019 забезпечено оформлення електронних пенсійних   
посвідчень 34,4 тис. пенсіонерам, з них протягом звітного періоду – 3,1 тис.  
Отримують пенсії в банківських установах 355,4 тис. пенсіонерів або майже           
70 % від загальної кількості. 
          За результатами 6 аудиторських досліджень та 56 інших контрольних 
заходів встановлено фінансових порушень на суму 182,3 тис. грн, відшкодовано 
та поновлено в обліку 106,6 тис. грн. (58,5 %). Кошти, виявлені під час 
аудиторських досліджень, комплексних ревізій та перевірок, здійснених у 
минулих періодах, відшкодовано у сумі 294,8 тис. грн, загальний залишок 
зменшено на 54,3 %. 
          Контрольно-перевірочною службою Головного управління проведено        
11,3 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного 
пенсійного страхування, виявлено порушень на загальну суму 267,6 тис. грн,      з 
них підлягали відшкодуванню до бюджету Фонду 40,9 тис. грн, які у повному 
обсязі надійшли на рахунки Фонду. 
          Враховуючи вищенаведене, з метою підвищення ефективності роботи 
органів Пенсійного фонду України в області 
  
ВИРІШИЛИ: 

 
          1. Інформацію про підсумки роботи органів Пенсійного фонду України в 
області за 9 місяців 2019 року взяти до відома. 

 

2. Першому заступнику начальника Головного управління Науменку П.П.,  
начальнику фінансово-економічного управління Наталенко А.А., начальникам 
відділів забезпечення наповнення бюджету: 
          1) забезпечити щоденний контроль за надходженнями власних коштів до 
бюджету Пенсійного фонду та погашенням заборгованості з обов’язкових 
платежів та єдиного соціального внеску, забезпечити виконання планових  
показників; 

2) спільно з Державною податковою службою України та Державною 
виконавчою службою в області забезпечити участь спеціалістів у засіданнях  
робочих груп відповідно до наказу від 07.12.2018 № 414/740/05 «Про створення 
робочих груп з питань погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, платежів до Пенсійного 
фонду України»; 
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3) посилити взаємодію з Державною службою з питань праці та 

Державною податковою службою України в області з метою виконання заходів, 
спрямованих на детінізацію відносин у сфері зайнятості; 

4) регулярно проводити роз’яснювальну роботу з фізичними особами-
підприємцями, які не здійснюють діяльність, не подають звітність та мають 
заборгованість зі сплати єдиного внеску;  

5) продовжити щомісячне інформування органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування щодо стану наповнення бюджету Фонду, динаміки 
чисельності працюючих та рівня оплати праці в розрізі галузей та конкретних 
підприємств. Ініціювати заслуховування на засіданнях робочих груп 
страхувальників-мінімізаторів заробітної плати. 

 
3. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління 

обслуговування громадян Мурашко Н.А.:  
           1) забезпечити безперервну роботу сервісних центрів відповідно до  
графіків роботи працівників відділів (секторів) обслуговування громадян 
(сервісних центрів), дотримання терміну передачі заяв громадян щодо 
призначення/перерахунку пенсій тощо до  бек-офісів; 
           2)  забезпечити дотримання єдиних стандартів обслуговування громадян 
відповідно до Положення про організацію прийому та обслуговування осіб, які 
звертаються до органів Пенсійного фонду України, надання повного переліку 
пенсійних послуг у відділах (секторах) обслуговування громадян (сервісних 
центрах) та на віддалених робочих місцях; 

   3) систематично проводити аналіз питань, з якими звертаються на прийом 
громадяни, з метою вдосконалення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
громадськості та населення області; 

 4)  організувати своєчасне опрацювання заяв громадян на призначення 
(перерахунок) пенсій, які подані засобами вебпорталу електронних послуг 
Пенсійного фонду України, за принципом «одне відвідування». 

 

 4. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління 
застосування пенсійного законодавства Терещенко В.М.: 

 1) посилити контроль за дотриманням термінів призначення/перерахунків 
пенсій; 

 2) забезпечити контроль за стовідсотковим опрацюванням до 30.11.2019  
електронних пенсійних справ, які потрапили до «Протоколу контролю»; 

 3) у строк до 31 грудня 2019 року завершити проведення інвентаризації 
пенсійних справ одержувачів пенсій (крім пенсійних справ внутрішньо 
переміщених осіб); 

 4) забезпечити ефективне функціонування та контроль за роботою відділу 
ретроконверсії щодо збільшення обсягу пенсійних справ, які пройшли 
документування. 

 

 5. Заступнику начальника Головного управління – начальнику управління 
з питань виплати пенсій Кам’янченку С.А.: 

 1) посилити контроль за дотриманням вимог законодавства при виплаті  
пенсій,  станом опрацювання залишку переплат пенсій, списків одержувачів 
пенсій,  паспортні  документи  яких  визнані недійсними або втраченими та щодо  
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актуальності реєстраційних номерів облікових карток платників податків, у тому 
числі, під час проведення цільових перевірок; 

 2) посилити роботу по приведенню до актуального стану даних в 
персональних електронних облікових картках застрахованих осіб реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного 
соціального страхування. 

 
           6. Заступникам начальника, керівникам структурних підрозділів  
Головного управління активізувати проведення інформаційно-роз’яснювальної 
роботи серед громадськості та населення щодо стану пенсійного забезпечення, 
новацій у пенсійному законодавстві та діяльності органів Фонду в області. 

 
 
 

Голова колегії                                                                            Світлана  ЖМУРКО 
 
Секретар колегії                                                                        Наталія  ПІЛІЯ 
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